      Класс 2 ___                               Фамилия имя _________________________________
I вариант 
1. Вычисли. Запиши значение выражения.

    1+2=                 5+5=                 4+5=                         2+7=              1+9=

    6+2=                 5+3=                 1+6=                         2+8=               7+3=

    4-2=                  10-6=                 9-4=                         8-4=                6-3=

    7-5=                  5-4=                  10-5=                       10-8=               9-8=
2.  Увеличь на 1 каждое число. Запиши результат. 

19       34       48      69       90

…       …       …      …       … 

3. Какое число при счёте стоит перед числом 20? Обведи это число.
19          21           18
4. Выбери три числа, которые записаны в порядке убывания. Обведи номер ответа.
1) 53, 55, 35

2) 55,53,35

3) 35,53,55

5. Вставь  пропущенное число в записи. 

5дм 2см = …. см                     3см = …. мм
6. Узнай фигуру по описанию и раскрась её.
Это  четырёхугольник, у него все углы прямые и все стороны равны.
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7. Прочитай задачу. В кувшине было 11 стаканов молока. Из кувшина отлили 3 стакана молока. Сколько стаканов молока осталось в кувшине?  Выбери и подчеркни выражение для ответа на вопрос задачи.
11 – 3           11+3
8. Кто что купил? Соедини линией нужные картинки.




9. Прочитай задачу. Запиши решение и ответ задачи.

Молодая груша имеет высоту 4 метра, а старая -  9 метров. На сколько метров старая груша выше молодой груши?
___________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
          Класс 2 ____                                   Фамилия имя _______________________________
II вариант
1. Вычисли. Запиши значение выражения.
               7-5=                  5-4=                   10-8=               9-8=              10-5=                        
                    4-2=                  9-4=                    8-4=                10-6=            6-3=                    

                    5+3=                 6+2=                   1+6=               7+3=             2+8=               
                    1+2=                 4+5=                    2+7=              1+9=             5+5=       
2. Увеличь на 1 каждое число. Запиши результат.
30         79         38         29        43  

…         …         …         …        …
3. Какое число при счёте стоит после  числа 19? Обведи это число.
20         21           18
4. Выбери три числа, которые записаны в порядке возрастания. Обведи номер ответа.
1) 72,67,62 

2) 62,72,67

3) 62,67,72

5. Вставь  пропущенное число в записи.
6дм 3см = … см               3см = ….  мм

6. Узнай фигуру по описанию и раскрась её.
Это  четырёхугольник, у него все углы прямые и все стороны равны.


7. Прочитай задачу. В коробке было 12 карандашей. Из коробки взяли 6 карандашей. Сколько карандашей осталось в коробке?   Выбери и подчеркни выражение для ответа на вопрос задачи.
12 - 6                    12+6

8. Кто что купил? Соедини линией нужные картинки.



9. Прочитай задачу. Запиши решение и ответ задачи.

Весной посадили 2 ведра картошки, а осенью собрали 10 вёдер. На сколько вёдер картошки собрали больше, чем посадили?
__________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________
          _________________________________________________________________________
Контрольная работа по математике

2 класс

2011-2012 уч. год (октябрь )

Цель. Проверить и оценить способности учащихся  применять полученные  знания для решения учебных задач. 
Тест содержит 9 заданий, различающихся по содержанию и уровню сложности. 
Работа содержит две группы заданий.

Первая группа – базовые задания, позволяющие проверить освоение базовых (опорных)  знаний и умений по предмету. (1-7 задания)

Вторая группа – задания повышенного уровня, проверяющие  способность учащихся решать учебные задачи.  (8,9задания)

Условные обозначения.

Уровень сложности: Б –базовый, П – повышенный.

Тип задания: ВО – с выбором ответа, КО – с кратким ответом.

План проверочной работы

	№ задания 
	Раздел содержания 
	Объект оценивания 


	Уровень сложности 
	Тип задания 
	Максимальный балл за выполнение задания 

	1
	Сложение и вычитание.
	Нахождение значения числового выражения в одно действие в пределах 10. 
	Б
	КО
	2

	2
	Числа от 1до 100.

Нумерация.
	Получение числа прибавлением 1 к предыдущему числу.
	Б
	КО
	1

	3
	Числа от 1до 100.

Нумерация.
	Порядок следования чисел при счёте.
	Б
	ВО
	1

	4
	Числа от 1до 100.

Нумерация.
	Порядок следования чисел при счёте.
	Б
	ВО
	1

	5
	Величины. Единицы измерения длины.
	Преобразование единиц длины.
	Б
	КО
	2

	6
	Геометрические фигуры.
	Умение находить геометрическую фигуры по характерным признакам.
	Б
	ВО
	1

	7
	Текстовые задачи.
	Решение задачи на нахождение остатка.
	Б
	ВО
	1

	8
	Решение задач
	Применение полученных знаний для решения практической задачи.
	П
	ВО
	1

	9
	Текстовые задачи.
	Решение задачи на разностное сравнение. Умение записать ответ. 
	П
	РО
	3


Оценивание заданий
	№ задания
	форма задания 
	правильный ответ 
	максимальный балл 

	1
	краткий ответ
	2 балла – верно указано значение всех выражений.

0,1 балла - за каждый правильный ответ.
0 баллов - любой другой вариант выполнения.
	2

	2
	краткий ответ 
	1 балл – верно указаны результаты увеличения предыдущего числа на 1.
0,2 балла - за каждый правильный ответ.
0 баллов – любой другой вариант выполнения.
	1

	3
	выбор ответа
	1 балл -  выбран только правильный ответ.
0 баллов – любой другой вариант выполнения.
	1

	4
	выбор ответа
	1 балл -  выбран только правильный ответ.0 баллов – любой другой вариант выполнения.
	1

	5
	краткий ответ 
	1 балл - за каждый     правильный ответ.

0 баллов – любой другой вариант выполнения.
	2

	6
	выбор ответа
	1 балл – выбран только правильный ответ.

0 баллов – любой другой вариант выполнения.
	1

	7
	выбор ответа
	1 балл – выбран только правильный ответ.

0 баллов – любой другой вариант выполнения.
	1

	8
	выбор ответа
	1 балл – выбран только правильный ответ.

0 баллов – любой другой вариант выполнения.
	1

	9
	развёрнутый ответ
	3балла – верно записано решение, пояснение решения  и ответ задачи. 2 балла – верно записано решение и пояснение решения или решение и ответ. 1 балл – допущена ошибка в записи решения, в пояснении решения  или записи ответа задачи. 0 баллов – любой другой вариант выполнения.
	3


           12-13 баллов – «5»
           10-11 баллов – «4»

            7-9 баллов – «3»

            6 и менее – «2»
            Округление чисел производится по правилам математики
